



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº 01/2016 DE 06 DE SETEMBRO DE 2016
2º Termo de Retificação do Edital nº 01/2016

O presidente do CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE MINAS GERAIS, dr. Luciano Eloi Santos, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o Edital Nº 01/2016, de 06/09/2016, publicado no DOU Nº 172, Seção 3, de 06/09/2016, na forma abaixo especificada:

Onde se lê:

10.3.6 Serão corrigidas as Provas de Redação dos 15 (quinze) candidatos aprovados e melhor classificados na prova objetiva para o cargo de Fiscal na ampla concorrência, acrescidas das Provas de Redação dos candidatos cujas notas empatarem com o último classificado na listagem geral.

10.3.7 Serão corrigidas as Provas de Redação dos 15 (quinze) candidatos aprovados e melhor classificados na prova objetiva para o cargo de Auxiliar Administrativo na ampla concorrência, acrescidas das Provas de Redação dos candidatos cujas notas empatarem com o último classificado na listagem geral.

Leia- se:

10.3.6 As provas de Redação serão corrigidas 15 (quinze) vezes o número de vagas dos candidatos aprovados e melhor classificados na prova objetiva de Fiscal e Auxiliar Administrativo na ampla concorrência, para o anexo I – Quadro com a distribuição das vagas efetivas acrescidas das Provas de Redação dos candidatos cujas notas empatarem com o último classificado na listagem geral.

10.3.7 As provas de Redação serão corrigidas 5 (cinco) vezes o número de vagas dos candidatos aprovados e melhor classificados na prova objetiva de Fiscal e Auxiliar Administrativo na ampla concorrência, para o anexo I – Quadro com a distribuição das vagas cadastro reserva acrescidas das Provas de Redação dos candidatos cujas notas empatarem com o último classificado na listagem geral.

Dr. Luciano Eloi Santos, CD.
Presidente do CROMG.